

# 创意文化涂鸦墙 绘出文明新风景

本报讯(记者 陈诗傲 张仰强)近日,路过城区天浩书雅巷的居民们发现,这里的石头墙突然摇身一变,变成了色彩艳丽的涂鸦墙。巷子里,各种图画涂鸦、卡通漫画形象生动地宣传着创文理念,让这条小巷变得别有特色。

“书香社会 健康生活”“垃圾分类—保护环境从我做起”“文明咸宁 有你有我”……9月27日下午,记者在现场看到,全长约198m的墙上绘有一幅栩栩如生的涂鸦画。一面墙上绘制一个主题,一个主题宣传一个理念,从垃圾分类到烟头革命,从社会主义核心价值观到文明咸宁,简单醒目的文字、生动活泼的彩色图画让路过的居民们纷纷驻足观看,细心阅读,拍照留念。

涂鸦墙由咸宁职院人文艺术学院黄佳妮和张航两位老师设计。“这里算是咸宁目前最大的一面涂鸦墙了,墙绘部分长约179m,整个面积大概有703平方米。”张航告诉记者,这面涂

鸦墙位于小区周边,主要以创文宣传为主题,比如垃圾分类的图画下面设置了小区垃圾分类点,让图画与公共设施之间相互呼应,引导大家爱护环境、文明有礼。

“以前这里是一片黑色的石头墙,墙上还长满了青苔,现在一推开门就看到这么漂亮的涂鸦墙,感觉特别好。”正对着涂鸦墙的商户李师傅表示,经过描绘后的涂鸦墙让人感觉耳目一新,非常靓丽。

这种意蕴丰富、形象生动的形式不仅受到孩子们的喜爱,也得到了居民的赞赏。不少居民表示通过涂鸦墙的方式传递创文理念,不仅扮靓了社区环境,也营造出了良好的创文宣传氛围。

据悉,该涂鸦墙由城管执法委牵头,咸宁高新区市场监督管理和综合执法局落实执行,用一个多月的时间,将原本破旧的石头墙变成了文明宣传的新窗口。



## 群众生活用水告急

# 咸安消防连送两天水

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 刘璇)近日,咸安区马桥镇四门楼村因降水量少,致使当地群众生活用水困难。咸安区消防救援大队接到求助后,连续两天调派水罐消防车为该村送去了18吨生活用水,有效解决了全村91户500余人用水困难问题。

“来了!来了!消防车给我们送水来了!”9月27日,咸安区马桥镇四门楼村的村民们带着大水桶早早地在村口等候着消防车的到来。

送水现场,消防员熟练地铺设好水带,打开消防车供水阀门,一股干

净的自来水哗啦啦流入到村民的水桶中。

“这桶接完,还有两个大桶呢!”一位村民乐呵呵地说道。送水中,消防员了解到,还有年迈的独居老人因不方便前来取水,在家里干着急,消防员立即把消防车开到了老人家门口,接好水带,将老人家中的水缸灌满,以保证老人用水充足。

连日来,咸安区消防救援大队曾多次前往咸安区的向阳湖镇、马桥镇为当地的村民送去了生产生活用水,解决了群众的燃眉之急。

## 咸宁一城管队员患重病

# 同事自发捐款助其战病魔

本报讯(记者 周阳 通讯员 杨亚慧)“这是单位同事的一点心意,心里不要有压力,要以良好的心态战胜病魔……”9月23日,市城管执法委综合执法一大队大队长张建平带领班子成员,将全体干部职工捐赠的13300元爱心款送到患病职工祝某家中,送去全体干部职工对祝某的关心和问候。

9月初,该大队年近退休的老职工祝某,在单位组织体检中发现疑似前列腺癌,转武汉同济医院后确诊,需立即进行手术治疗。

祝某患病前,长期工作在城市管理执法一线,兢兢业业,恪尽职守。突如其来的病情给这个普通家庭带来了沉重打击。

病魔无情人有情。获悉情况后,该大队职工自发开展了捐款活动,一笔笔捐款汇聚了一股股暖流,短短一小时,便募集爱心款13300元。

虽然这笔爱心款对后续的巨额治疗费用来说,只能算杯水车薪,但给面临重重困难的家属带来了希望和力量。“谢谢!感谢大家对我的关心和关爱。”祝某激动地说。

## 省级体、艺大咖空降咸宁梓山湖北大邦实验学校秋季开学典礼

# 出实槌奏响“好教育”的最强音

9月28日,咸宁梓山湖北大邦实验学校举行2022年秋季开学典礼,来自湖北大学体育学院党委书记殷云飞,武汉篮球培训学校校长涂前涛,武汉篮球培训学校执行校长周凯,武汉体育学院篮球教研室副教授单卫国,湖北大学五人制足球队主教练余志雄,武汉爱乐乐团国家一级演奏员、湖北省管乐学会副会长王浩、咸安区教育局副局长邹辉、湖北联投集团梓山湖北大邦实验学校总经理张义朋、咸安区教育局综合教育科科长金志权、向阳湖镇五星河小学校长王画曼、安徽北大邦教育集团总校长汪兴益、咸宁梓山湖北大邦实验学校党支部书记、校长纪曹文出席典

礼,该校全体师生参加典礼。

开学典礼上,余志雄教授,单卫国副教授,涂前涛校长,王浩副会长代表各自院校、学会和咸宁梓山湖北大邦实验学校签订了特色合作战略协议并授牌。按照协议,双方将从教师培训、课程及文化指导、训练指导、比赛资源、特色学校申办五个方面进行深度合作,把优秀的教练和专业的体育、艺术培训资源带进咸宁梓山湖北大邦实验学校,打造符合学校特色的足球、篮球以及管乐课程,帮助所有热爱足球、篮球以及管乐的学生从中找到乐趣。同时,咸宁梓山湖北大邦实验学校也将成



从学校走出的同学,未来都能轻松融入国内外的体育、艺术文化氛围,助力学生们学习知识与体、艺同步发展,全面成长。

据悉,咸宁梓山湖北大邦实验学校自2017年9月建校以来,相继被评为国家级信息化教学改革实验区“基于教学改革、

融合信息技术的新教与学模式”和“三个课堂+AI”的两个实验校、全国青少年“校园足球特色学校”、湖北省中小学“书法教育实验学校”、咸宁市“扫黄打非·护苗”工作站、咸安区三位一体“湖北大学教育实习实训”基地校、咸安区基础教育“课堂教学改革联盟”的盟主校,引领示范咸安区基础教育课堂教学改革方向,为咸安区教育生态的改变发挥着积极影响和建设作用,学校还连续被区教育局评为“义务教育办学质量优胜单位”和“优质民办学校”,赢得了社会各界的赞誉和肯定,此次与湖北大学、武汉篮球培训学校、武汉爱乐乐团的签约,将为该校有力迈进“中国基础教育改革的示范校”“中国中小学素质教育的基地校”奠定坚实的基础。(记者夏咸芳 通讯员罗静)

## 让廉洁清风浸润初心

### ——赤壁农商行推进清廉金融文化建设掠影

自2022年党风廉政建设“宣教月”活动开展以来,赤壁农商行聚焦“大力弘扬清廉守正、担当实干之风”主题,把清廉金融文化建设贯穿于主动落实监管要求、合规经营发展、从业队伍建设和塑造价值理念的全过程,先后组织开展了一系列警示宣教活动,让警示教育直击人心,有力地推动清廉金融文化建设落地生根,让廉洁清风浸润初心。

#### ■听廉课,筑牢拒腐防变堤坝

行党委书记以“拒腐防变,警惕围猎”为题,开展廉政党课辅导,提醒全行党员干部要保持思想定力,强化思想防线、坚持务实重行,要求全员要清醒认识党风廉政建设当前形势,持续推进党风廉政建设常态化、全力推进党风廉政建设成效展示。通过廉政党课教育,全行党员干部受到了一次思想和灵魂的洗礼。

#### ■观廉影,守住廉洁自律底线

该行分批组织全行干部职工观看《圈套》警示教育片,通过身边人、身边事,进一步加强警示教育,强化全员廉洁自律意识。观影结束后,大家纷纷表示要时刻警醒自己,时刻紧绷廉洁自律弦,将廉洁自律的政治自觉、思想自觉和行动自觉融入日常学习、工作和生活中,要以案为戒,守住廉洁自律底线。

#### ■触廉脉,保持清正廉洁本色

聚焦革命老区,探寻廉洁文化足迹。组织党员干部50余人赴赤壁金峰红色廉政文化教育基地,深入挖掘蕴含其中的廉洁元素。在基地讲解员的带领下,循着革命先辈的足迹,全员来到金峰山脚下的金峰烈士陵园,向革命烈士敬献花篮,在烈士纪念碑前,全体党员干部重温入党誓词,对着纪念碑庄严宣誓,宣誓礼毕后集体肃立默哀,追思缅怀革命先烈。以此增强清廉金融文化的感染力和渗透力,让员工在潜移默化中受到教育,提高自律能力。(记者叶和平 通讯员黄建国 邓平)